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7l AFEE MYt SEE

AHE: 20218 ofchtE: 20l Lt

(EHQ): M9, %)
o = ofl A REE M chh|

AY| 2 | & 2 T Zo  |7MEl| S#e| | 5uE
A 238,463,873|100.0| 231,220,766 |100.0 7,243,107 3.1
o™+ 115,720,136 | 48.5| 114,237,437 | 49.4 1,482,699 1.3
ST 115,720,136 | 48.5| 114,237,437 | 49.4 1,482,699 1.3

K| SERPR| A 0| & ¢ - - - - - -

RExf| & 117,943,737 | 49.5| 109,072,329 | 47.2 8,871,408 8.1
wsgssY 84,898,850| 35.6| 88,545,055| 38.3| 23,646,205 A4
B ¥ =2AAE 1,494,500, 0.6 1,455,600 0.6 38,900 2.7
MR d arESTY 11,050,699 4.6| 16,549,474 7.2| A5,498,775| A33.2
fE2a 750,000| 0.3 1,200,000| 0.5 A450,000] A37.5
RHakof 2k 14,500 - 28,000 - A13,500| ~A48.2

O| Xt¢Y 340,000 0.1 240,000( 0.1 100,000 4.7
M=+ 2,000 - 2,000 - - -
7Bt 19,393,188 8.1 1,052,200 0.5] 18,340,988 1,743.1
MALAZ 4,800,000, 2.0 5,000,000 2.2 A200,000 A4.0
TMALH = 4,800,000 2.0 5,000,000 2.2 A200,000 A4.0
HX3 5 ABHY - - - - - -

L& 74e) 3 7|Et - - 2,911,000] 1.3 22,911,000 A100.0
‘E% SIAZRES ©U= - - 2,911,000] 1.3 22,911,000 A100.0
7t XEa § AF 115,720,136 | 48.5| 114,237,437 | 49.4| 1,482,699 1.3
O|™ ¢ 115,720,136 | 48.5| 114,237,437 | 49.4 1,482,699 1.3
\%%*’S?OIE#%! 115,720,136 | 48.5| 114,237,437 | 49.4 1,482,699 1.3
e Xy sdas & Ad 122,743,737| 51.5| 116,983,329 | 50.6 5,760,408 4.9
B - - - - - -
| RISHRER| EH O] & 49 - - - - - -

R 4= 117,943,737 49.5| 109,072,329 | 47.2 8,871,408 8.1
Ws2s+Y 84,898,850 35.6| 88,545,055| 38.3| A3,646,205 A4
B ¥ =2dAE 1,494,500, 0.6 1,455,600, 0.6 38,900 2.7
MR H arESY 11,050,699 4.6| 16,549,474 7.2| A5,498,775| A33.2
fEa 750,000| 0.3 1,200,000| 0.5 A450,000] A37.5
RHatof 24 14,500 - 28,000 - A13,500| ~A48.2

O| Xpr¢d 340,000 0.1 240,000( 01 100,000 4.7
M=+ 2,000 - 2,000 - - -
7Bt 19,393,188 8.1 1,052,200 0.5] 18,340,988 1,743.1
MALAZ 4,800,000, 2.0 5,000,000 2.2 200,000 A4.0
TMALH = 4,800,000, 2.0 5,000,000 2.2 200,000 A4.0
223 5 ASTYY - - - - - -

L= 74e) 3 7[E - - 2,911,000] 1.3] 22,911,000| A100.0
EEEEELEERTE —| =] 2,911,000] 1.3] 22,911,000] 2100.0




Lt AIZE MESo L SEE
SISIE: 20211 GIARE: Boit (crol: 5L %)
o A ot A o
e eie aoﬁﬂw TaH | 3o i TaH | BT H I%?:r%
A 238,463,873 100.0| 231,220,766| 100.0 7,243,107 3.1
7Ot = 500,000 0.2 500,000 0.2 - -
IMXAERE 142,218,630 59.6| 144,702,277 62.6| ~2,483,647 AT
WSES2IAH 3,708,477 1.6 4,079,460 1.8 A 370,983 A9
et S K| # 1,141,098 0.5 1,919,369 0.8 ANTT78,271 | A40.5
WSSXXH 4,346,990 1.8 8,381,780 3.6| 24,034,790| ~A48.1
St WSO A71M 33,434,228 14.0 32,523,274 141 910,954 2.8
uSAZY L 21,468,660 9.0 19,322,132 8.4 2,146,528 1.1
O A | 15,211,712 6.4 19,732,474 8.5| 24,620,762 ~122.9
2x3 ¥ XNE=z 16,434,078 6.9 60,000 0.0 16,374,078 |27,290.1
I/ = 115,720,136 48.5| 114,237,437 49.4 1,482,699 1.3
IMZARE 75,647,680 31.7 75,714,415 32.7 A66,735 A0.1
St WS04 32,807,228 13.8 31,827,000 13.8 980,228 3.1
uSAZY L 7,265,228 3.0 6,696,022 2.9 569,206 8.5
XA L= 122,743,737 51.5| 116,983,329, 50.6 5,760,408 4.9
7Ot = 500,000 0.2 500,000 0.2 - -
QIMZIARE 66,570,950 27.9 68,987,862 29.8| 22,416,912 A3.5
USESEIXAH 3,708,477 1.6 4,079,460 1.8 A370,983 A9
et g sk E 1,141,098 0.5 1,919,369 0.8 ANTT8,271 1 A40.5
uS5XXH 4,346,990 1.8 8,381,780 3.6 24,034,790 ~A48.1
St WS04 M 627,000 0.3 696,274 0.3 NB9,274 A9.9
uSAZY L 14,203,432 6.0 12,626,110 5.5 1,677,322 12.5
oA A ] 15,211,712 6.4 19,732,474 8.5| 24,520,762 A122.9
2x3 ¥ XNE= 16,434,078 6.9 60,000 0.0/ 16,374,078| 27,290




Ct 7|88 MSHi SEE

SIAE: 20214 OARE: Rt (Etol:
oAt A ot 2 ol
e Y |7au| 39 [7aw] 3z
A 238,463,873 100.0| 231,220,766| 100.0| 16,272,810
=5 4 SYHEI|H 209,453,296/ 87.8] 204,692,593 88.5| 16,272,810
u i} 3,170,139 1.3 3,484,596 1.5 N314,457
STARR| & 2t 882,540 0.4 869,930 0.4 12,610
WSS AMME 200,000 0.1 - - 200,000
St 3,282,650 1.4 7,030,000 3.0 23,747,350
7|28 7tat 2,801,775 1.2 146,800 0.1 2,654,975
ele=E 298,900 0.1 254,700 0.1 44,200
dEEAMH 17,650 - 29,000 - A11,350
Ate| S MIEH 33,000 - - - 33,000
AL X2 515,450 0.2 4,726,073 2.0 24,210,623
Lt EE 37,250 - 92,410 - 255,160
A= 2,815,450 1.2 852,268/ 0.4 1,963,182
S5 3,048,926 1.3 2,905,341 1.3 143,585
PN L 158,797,991 66.6| 160,197,496| 69.3| 21,399,505
Al 2t 21,327,640 8.9 21,696,334 9.4 A368,694
2l st 1,174,025 0.5 1,170,175 0.5 3,850
=M =2t 544,740 0.2 242,610 0.1 302,130
dEs=F 3,428,350 1.4 1,284,000 0.6 2,144,350
ANEgEH=5F 45,600 0.0 - - 45,600
ord gt =5 5,630,200 2.4 767,4401 0.3 4,862,760
CITH 7] 2 770,770 0.3 158,970 0.1 611,800
PSS ST o 555,750 0.2 47,250 - 508,500
HYRIA 74,500 - 21,200 - 53,300
CHsHa 4,822,593 2.0 3,171,150 1.3 1,651,443
=1 LT i 3,423,991 1.4 1,925,737 0.8] 1,498,254
Yol =0 <t 361,416 0.2 432,713 0.2 AT1,297
FA S| ST S 34,340 - 33,245 - 1,095
Ol LA X[ 2pst7| =0y = 36,955 - 35,860 - 1,095
dlobd Zof et 34,500 - 30,849 - 3,651
st 455,388 0.2 308,810 0.1 146,578
MESE o1y 191,656 0.1 129,730 0.1 61,926




oAt M oflAt ERT
IEs 2o [3aE| 2o |;Mu| sz | 28
HHCH=HA 29,640 - 29,480 - 160 0.5
sHNER 31,280 - 31,625 — A345 A1
A= 147,076 0.1 144,686 0.1 2,390 1.7
E5{H POt 19,165 - 18,205 - 960 5.3
HalotH ek 23,900 - 26,890 - A2,990] 2111
BRI e 33,286 - 23,320 - 9,966 42.7
s 7,002,248 3.1 4,901,581 2.1 2,100,667 42.9
ol =Cf=t 437,390 0.2 261,580 0.1 175,810 67.2
Abz| pstoy st 281,710 0.1 147,230 0.1 134,480 91.3
RtA 2p=stol st 757,216 0.3 378,933 0.2 378,283 99.8
Zaty st 367,635 0.2 173,912 0.1 193,723 111.4
St 1,383,423 0.6 1,070,349 0.5 313,074 29.2
SYMH Sy s 754,427 0.3 530,914 0.2 223,513 42 1
ofstrf st 141,114 0.1 184,705 0.1 AN43,591 N23.6
of ajcy st 610,034 0.3 577,860 0.2 32,174 5.6
gk tsiy st 140,332 0.1 87,488 - 52,844 60.4
Of =CH =t 217,538 0.1 123,003 0.1 94,535 76.9
£l Ay =t 387,402 0.2 162,868 0.1 224,534 137.9
ApHLCH st 1,108,006 0.5 923,081 0.4 184,925 20.0
Zt=ryst 143,445 0.1 87,720 - 55,725 63.5
HHA| AE DpSHOy 5t 111,529 - 67,292 - 44,237 65.7
AerdSetE 55,917 - 33,514 - 22,403 66.8
=270t g&tste 105,130 - 91,132 - 13,998 15.4
2EME S 17,185,736 7.0 18,455,442 8.0] 21,269,706 6.9
TAME 2,111,450 0.9 177,920 0.1 1,933,530| 1,086.7
S A4 Skt 8,470,519 3.6 11,728,334 51| A3,257,815| A27.8
SSAAdSE 72,550 - 412,200 0.2 AN339,650| A82.4
SUAZ HSA 74,650 - 111,340 - AN36,690| A33.0
BHIEZA 22,600 - 25,830 - AN3,230] A12.5
H=rs& 3,285,125 1.4 339,268 0.1 2,945,857 868.3
Hr=at 62,800 - 9,850 - 52,950 537.6
Kb AtEEZ 2 7,575 - 12,000 — N4 4251 A36.9
HMnsH 490,000 0.2 841,500 0.4 A351,500| A41.8
SAtHE 119,000 - 133,000 0.1 A14,0000 A10.5
ZESSAHME 2000 - 25000] —|  ~23.000] ~92.0




oAt A o REE L]

1= g [Fae| g FaW| sz | 328
IH AU S 1,049,973 0.4 2,135,005| 0.9| 21,085,032 Ab50.8
I MIE 24,000 - - - 24,000 100.0
SHl & =M E 69,000 - - - 69,000 100.0
ZOoH St X &M 9,000 - - - 9,000 100.0
FEs=4E 1,238,769 0.5 1,123,200f 0.5 115,569 10.3
MESE 26,000 - 38,585 - N12,685| A32.6
Off H| =Y 7,725 - 7,210 - 515 7.1
w43 43,000 - 51,200 - 28,2000 A16.0




2t AIEE - 428 MSoHd SHE
AEE: 2021 Oof| &7 E: 20f4t (CHOl: A %)
I - oAt A ot AU ohy
Y [7aH| 3 |7aH| 5Ty 528
2 A 238,463,873| 100.0| 231,220,766/ 100.0, 7,243,107 3.1
100 Ql71H| 117,343,728 49.2| 117,929,256| 51.0, A585,528| A0.5
110 Ql7iH| 117,343,728 49.2| 117,929,256| 51.0f A585,528| A0.5
200 =7H| 70,512,625 29.6| 69,755,484 30.2 757,141 1.1
210 2 H] 41,360,455 17.3] 40,009,321 17.3] 1,291,134 3.2
220 oH| 840,723 0.4 975,064 0.4] A134,341| A13.8
230 YFF&H| 1,637,874 0.6 1,371,175 0.6 166,699 12.2
240 HFrAEH| 972,326 0.4 954,326 0.4 18,000 1.9
250 A+E9H| 1,450,000] 0.6 - —| 1,450,000[ 100.0
260 WA+ 3 SMIX|TH|E | 24,351,247 10.2] 26,385,598| 11.4] A2,034,351| A7.7
300 O|®X[& 12,259,078 5.1 11,921,776 5.2 337,302 2.8
310 2= 6,764,841 2.8 8,227,981 3.6/ A1,463,140] A17.8
320 olZtolA 3,695,734 1.5 2,779,417 1.2 916,317 33.0
330 tist FE= 1,356,403 0.6 - —| 1,356,403| 100.0
340 HA[H i SAIHH| 442,100 0.2 914,378 0.4 A472,278| A51.7
400 A S B 28 37,962,294| 15.9] 31,181,252| 13.5 6,781,042 21.7
410 - 2 oH| - - - - - -
420 74--H| 24,621,228 10.3] 21,885,274 9.5 2,635,954 12.0
430 FE AR 13,441,066 5.6/ 8,895,978 3.8/ 4,545,088 51.1
440 FEXRL - - 400,000 0.2 A400,000{A100.0
710 OffH[H] & J|Et 386,148 0.2 432,998 0.2] 246,850 A10.8
710 OfH[H] & Z|E} 386,148/ 0.2 432,998 0.2) 246,850 A10.8
I/IXE= S AZ 115,720,136| 48.5| 114,237,437| 49.4| 1,482,699 1.3
100 QIZ1H| 75,618,145 31.7| 75,643,877 32.7| A25,732] A0.0
110 Ql7dH| 75,618,145 31.7| 75,643,877 32.7| 225,732 A0.0
200 =] 10,286,261 4.3] 9,660,560 4.2 625,701 6.5
210 2&H] 9,427,140 4.0 8,805,832 3.8 621,308 7.1
220 O4H] 7,995 - 21,602 - A13,607] A63.0
230 Y F=2lH| - - - - - -
240 X F4AZH| 851,126 0.4 833,126 0.4 18,000 2.2
250 17 EH| - - - - - -
260 WEYT U SAUX|EH|S - - - - - -




I - oAt LT A ol
o |7ae| 39 |Faw| szY 338
300 O|®A[& - - - - - -
310 283 - - - - - -
320 2IZto|H - - - - - -
330 o3t PEia -l - -l - - -
340 A+XH o SAIHH| - - - - - -
400 A S & 28 29,815,730 12.5] 28,933,000 12.5 882,730 3.1
410 A4 24H| - - - - - -
420 74-4H| 21,108,228 8.9] 21,477,000 9.3] A368,772] A1.7
430 R AR 8,707,502 3.7| 7,456,000 3.2 1,251,502 16.8
440 FERHA - - - - - -
710 ofs] 3 J|Et - - - - - -
710 ofs| 3 J|E} - - - - - -
et A +Us 5 AF 122,743,737| 51.5/116,983,329| 50.6] 5,760,408 4.9
100 ldH| 41,725,683| 17.5| 42,285,379 18.3] Ab559,796] A1.3
110 QldH| 41,725,683| 17.5| 42,285,379 18.3] Ab559,796] A1.3
200 =714| 60,226,364, 25.3| 60,094,924 26.0 131,440 0.2
210 2&H] 31,933,315 13.4] 31,263,489 13.5 669,826 2.1
220 OfH| 832,728 0.3 953,462 0.4] A120,734| A12.7
230 YFF&lH| 1,637,874 0.6/ 1,371,175 0.6 166,699, 12.2
240 X F4AZH| 121,200 0.1 121,200 0.1 - -
250 71| 1,450,000 0.6 - —| 1,450,000[ 100.0
260 wsHT U SPHX|THIE | 24,351,247) 10.2] 26,385,598] 11.4/A2,034,351| A7.7
300 O|&X|&E 12,259,078 51| 11,921,776 5.2 337,302 2.8
310 E8= 6,764,841 2.8 8,227,981 3.6/ 21,463,140 A17.8
320 olZto|A 3,695,734 1.5 2,779,417 1.2 916,317 33.0
330 tfst RE= 1,356,403 0.6 - —| 1,356,403 100.0
340 AFX|H CHSAIH| 442,100 0.2 914,378 0.4 A472,278] AB1.7
400 A S & 28 8,146,564 3.4 2,248,252 1.0] 5,898,312| 262.4
410 A4 =2 4H| - - - - - -
420 Z4--H| 3,413,000 1.4 408,274 0.2] 3,004,726| 736.0
430 R AR 4,733,564 2.0 1,439,978 0.6] 3,293,586 228.7
440 FE R - - 400,000 0.2| 2400,000,A100.0
700 offH[H] 3 J|Et 386,148 0.2 432,998 0.2| 246,850, A10.8
710 OffH[H] 3! J|E} 386,148 0.2 432,998 0.2] 246,850 A10.8







‘ 3. Al -Al&d1tA |







7F. Al d ol AbA






1. =71 X[@E= S AE

(EH9l: M8
2021 A= MAE | mMUCf|
gt ALE LY ofAte | Ol sz

o | rf

115,720,136|114,237,437| 1,482,699

o

115,720,136|114,237,437| 1,482,699

0l
-r

115,720,136|114,237,437| 1,482,699

ro
r

75,531,062| 75,447,590 83,462

11101: ol7is| 75,531,052| 75,447,590 83,462
1. S0 ol7iH| (D532 217iH)) _

20202517 (3-12812): 02 = 02,256,975| 462,256,975
2. TS Q7| (LHH DL Q17iH]) )

20202 BH517| (3-122 ) 02i= 13,190,675 413,190,615
3. FYNS IZAH|(DF TR QI71H))

2021 QYIS (3~102 2): 62,206,892 ~| 62,226,892

62,206,892,0009* 1A=

2021485 A (3128 2): 13.304.160 | 13,304 160
13,304,160,0002 14/ =

oy
1A
ox

16,752,856| 14,834,847| 1,918,009

11201: A ZH| 16,752,856| 14,834,847 1,918,009

1. FEE ESA(CT) LSHAIY:
441 502,000 1 Al =

2. FEhE 7|2/ (ZAUH L)
2021 A (3~122=): 910,000, 751,176] 158,824
910,000,000 1Al =

3. R 7|2 (SAUHITHY)
2021 erel A (3~128=): 5,113,000 5,164,120, A51,120
5.113,000,000% +1 4l =

4. RS NEALT|IRHSE
2021 EtS| A (3~12E&): 9,371,000 7.872,000/ 1,499,000
9,371,000,000%! +1 4l =

5. £47|2 FARKR| (MBI SRR 2YH)
2021 5| A| (3~1282): 16,628 266,825 A150.197
116,628,0002 *141=

6. BEKS M4 BRAHAH|K| 2021 Uus(

(3~12&F): 800,726,000 14 =

441,502 - 441,502

800,726 780,726 20,000

nx
tob
Of

23,436,228| 23,955,000 A518,772

11301: Ald=tEH| 23,436,228| 23,955,000{ A518,772
1. SEHE ALS(BTLYUALE) 2021 |4
3~12&=: 3,943,000,000& 14 =
2. =EfE NS (ALESH]) 202128
3~128 = 19,493,228,000 14 =

3,943,000] 3,943,000 -

19,493,228| 20,012,000, A518,772




2. st XAz S AF
(Shel: M2
2021 A= HMES | M|
st AELHS Ol AboH Of| ket 58
122,743,737|116,983,329| 5,760,408
KA 4= 117,943,737|109,072,329| 8,871,408
= 84,898,850 88,545,055| 23,646,205
278,106 385,892| A107,786
21102: CH=HAA lst= 278,106 385,892 A107,786
71Ef == 90,0008 = 90 - 90
2. Attt AAt 97,378 153,669 256,291
7+ olZoist: 35 «181,000& 6,335 16,109 N9, 774
Lt Atz|zpstcist: 35 «181,000% 6,335 10,860 AN4,525
Ct. XtAzZpstCist: 408 «181,000% 7,240 14,480 NT,240
ct. A4t 25 *181,000¥ 4,525 9,955 A5,430
af, Scfst: 220H 181,000 = 39,820 50,499 210,679
Ht. SHMHsoie: 508 181,000 = 9,050 16,833 ANT,783
AL efsttsh 25 %181,000 4,525 6,154 21,629
Of. 2olzjrist: 20 181,000 3,620 4,887 A1,267
Xt Metapstofst: 6" «181,0009 = 1,086 2,534 A1,448
Xt O =oiet: 108+181,000& 1,810 2,353 A543
7b ol cfst 10H«181,0008 = 1,810 4,344 N2,534
Et. AHHCH=t 13T +181,000% = 2,353 3,439 21,086
uf, Ztschisk 258 *181,000¥ 4,525 5,973 A1,448
of, HHA AR BISHYS: 20 181,000% = 3,620 4,706 21,086
. HaotEOi st 2H«181,000% = 362 181 181
H. =7IetEgetsts: 2H«181,0008 = 362 362 -
3. W=Oi=td 26,969 32,942 Ab5,973
b HetdZof =R 99 181,000 = 17,919 18,643 ANT24
L. EA0ety| =it 158 +181,0008 = 2,715 5,068 AN2,353
Ct. ol X[ 2tet7 =tk : 208 *181,000 3,620 5,068 A1,448
gt MUEZOieHR: 15H*181,0008 = 2,715 4163 A1,448
4, AuiCh=k@l 2EAL 55,929 82,536| A\26,607
7+ el=tist 208 +181,000& 3,620 6,154 A2,534
Lt Atz[2fstcist: 158 «181,0008 = 2,715 3,258 A543
Ct RtAzp=tcist: 218 «181,000% 3,801 4,887 21,086
2t Aok 118 *181,000¥ 1,991 4,344 AN2,353




4= 2021 He TE I CE T
28 = MBI oflary | Olleted sS4

OF, Zacist: 95H «181,0009 = 17,195 19,367 422,172
HE, S Barsttyet: 318+181,0008 = 5,611 7,240 A1,629
Ab. Hatofsh 48 181,000 = 724 2,715 A1,991
Of. ersttfst: 78+181,0008 = 1,267 3,982 22,715
At ofateist: 46F +181,0008 = 8,326 10,498 22,172
At dgateitfst: 38 +181,0008 = 543 905 A 362
7t o=t 3E+181,0008 = 543 1,448 A905
Ef. oty st: 3H+181,0008 = 543 1,267 AT24
It APHOHSH 18 «181,000) = 3,258 4,706) A1,448
St k=0t 108 «181,0008 = 1,810 1,991 A181
H. dBA L st 78+181,0008 = 1,267 1,810 AB43
. =7ItE s eters: 58+181,0008 = 905 1,086 A181
o. Balet2rsta: 5%«181,0009 = 905 2,172 21,267
H. RIS 58 +181,0008 = 905 4,706 23,801
5. ExOistd 97,740 116,745 A19,005
7t. BEoistA: 808 +181,0008 = 14,480 16,471 A1,991
Lt wSCistE: 2308 +181,0009 = 41,630 43,440 21,810
Cf A™CHSHE: 498 «181,0009 = 8,869 11,403] 22,534
ot 2SI 25H«181,000) = 4,525 6,516] A1,991
OF, AMCfsr: 678+181,0009 = 12,127 14,661 N2,534
Ht, SS{H PO 22F+181,0008 = 3,982 6,154 A2172
At EoorerstR: 308 +181,0008 = 5,430 11,041 Ab,611
Oh. m7rdaicfsta: 228 «181,000& = 3,982 7,089  A3,077
Ab AOtEESYOsHE: 1568 +181,0008 = 2,715 - 2,715
TR 79,568,180| 81,141,529/ 21,573,349
21201: st += 58,135,360/ 58,561,614 A426,254
1. sI% 58,123,722| 58,561,614 ~437,892
7t Ql=Zoist: 1,4156%+3,338,0008 = 4,723,270 4,770,002 246,732
: 9808 #3,338,000% = 3,271,240| 3,301,282 /30,042

L. ArHatsioyst 5,951,430/ 6,060,231| A108,801
1) #=tab: 2708 3,735,000 = 1,008,450 1,027,125 218,675
2) F&%stit: 708 *4,726,000¥ = 330,820 3569,176] ~A28,356
3) 7IEk 1,1208+4,118,000& = 4,612,160| 4,673,930] 261,770
Ct dathst: 1,4008+3,315,000) = 4,641,000 4,727,190 286,190
cf. St 3,3118#4,844,0009 = 16,038,484/ 16,091,768) 253,284




ot 2021 9 MUE HMUECHH|
28 = MBI oflary | Olleted sS4

O sYdgatstoyst 4,770,719| 4,784,820 A14,101
1) sYZME3 113F*3,338,0008 = 377,194/ 387,208 A10,014
2) 7|Ef: 1,075%+4,087,0008 = 4,393,525/ 4,397,612] 14,087
HE. ofstohst 1,038,597| 1,054,530 A15,933
: 1328 %6,211,0008 = 819,852 826,063 46,211
: 45 +4,861,000% = 218,745| 228,467 19,722
At o] TjrH 8t 4,775,238 4,738,050, 37,188
1) olof 2k 198H*5,976,0008 = 1,183,248 1,165,320 17,928
2) olstat: 373H+9,630,000% 3,591,990| 3,572,730, 19,260
ot ZtarHst: 340F*4,301,0008 = 1,462,340/ 1,372,019 90,321
: 3748 *4,087,0008 = 1,528,538| 1,548,973| 120,435
Xt O s 471H+4,780,0008 = 2,251,380 2,265,720 A14,340
At ol apeyst 1,687,150 1,703,136 215,986
1) #=20f2t: 954,754,000 = 451,630|  456,384| 14,754
2) £9o8tut: 2208 +5,616,0008 = 1,235,520/ 1,246,752| 11,232
7t AtHcHst 3,208,321| 3,269,506| ~61,185
1) QI2A: 140%+3,338,0008 = 467,320 477,334 210,014
2) £t K1} 45%+3,735,0008= 168,075 179,280 A11,205
3) &A1 481H+4,844,0008 = 2,329,964| 2,349,340, 219,376
4) MELKI: 59H+4,118,0008= 242,962|  263,552| 20,590
268 4,057,000% = 1,087,276| 1,123,925 136,649
Ef. XIRESEHE: 213Y+3,338,0008 = 710,994/  741,036) 30,042
ot =71k §8tetE: 2008 *4,858,000 971,600/ 1,000,748| ~29,148
5h. J|EF £¥2: 6,145,000 6,145 8,678 12,533
2. YUBIHSH HhA} 11,638 -| 11,638
7t 49 ujry &t 11,638 -| 11,638
1) £2l1tstat: 2H 5,819,000 = 11,638 -| 11,638
21202 CHEHRIM £+ & 21,432,820| 22,579,915/A1,147,095
UUITH SR A AL 8,035,175 8,343,685 308,510
7t QI2CHsSt: 160F 4,108,0008 = 657,280 671,385 14,105
Lt Azl Btstcyst: 100 «4,108,0009 410,800  435,383| 24,583
C. ittty &t 657,340  726,078| 68,738
1) a3t 10H*4,606,0002 46,060 50,182  A4,122
2) 7|Et: 1208 +5,094,0008! = 611,280 675,896 ~64,616
: 96 *4,066,0002 = 390,336/  402,800| A12,464




o 2021 He TE I CE T
B8 =2 ALl of| Atot ofl £kl sz

2t S ek 501H+6,017,0008 3,014,517| 3,067,855 A53,338
ot sY4HIstofst 836,615 863,397 226,782
1) sYdHA =}t 3E*4,108,000€ 12,324 12,207 117
2) 7|El: 1638 *5,057,000€ = 824,291 851,190 226,899
Hf. efsttfst: 65H+6,274,000& 407,810 434,700 ~26,890
AL, ol ZtCy st 333,906 333,480 426
1) 2|2t} 18H*8,852,000€ 159,336 166,440 AT7,104
2) o|astil: 30 «5,819,0008 174,570 167,040 7,530
: 255,057,000 = 126,425 130,182 N3,757
. 365,930,000 = 213,480 234,840 221,360
Of. #=ofd}CHst 257,518 261,087 A3,569
1) 493k}t 40H+6,147,000) = 245,880 249,567 N3,687
2) «=o|upstut: 2H«5 819,000 11,638 11,520 118
Kb AHHCH St 166,234 168,678 N2,444
1) W=tk 158 «4,108,000¥ = 61,620 65,104 N3,484
2) SSAE: 14H+*6,017,000¢ = 84,238 83,398 840
3) MEstn}: 4H+5,094,0008 = 20,376 20,176 200
At Zh=Cfst 330,912 349,993 219,081
1) 7tz st} 7k sk 28 «5,168,000 = 144,704 148,393 A3,689
2) 7tz st J|EF 32Y 5,819,000 = 186,208 201,600 215,392
418 «5,057,000% = 207,337 235,329 ~27,992
7t ZIIRHE geterE: 58«4 108,000% = 20,540 24,414 N3,874
Eb. B3It (QFE I} 18 +4,125,000% = 4125 4,084 41
2. Yuioskal At 4,735,452| 5,152,327| A416,875
7t Q1ZChst: 60E*4,602,000¢ 276,120 291,648 215,528
Lt. Ats|ofstcfst: 98«4 602,000 = 450,996 460,257 A9,261
Ct. KA p=tcy st 370,523 411,641 241,118
1) st} 48 +5,172,000€ = 20,688 25,605 A4 917
2) 7|Ef: 61H%5,735,000 349,835 386,036 236,201
40H +4,556,000% = 182,240 194,016] 211,776
2t S eh 194FH +6,786,0008 = 1,316,484 1,363,348, 246,864
ot sYYHIstofst 398,510 439,608 241,098
1) Z|Ef: 708 *5,693,000 398,510 439,608 241,098
Hf. SHafofst: 23%™*4,732,0008 = 108,836 126,522 217,686
. 36H+7,084,000& = 255,024 294,462 239,438




at 2021 9k MUE HMUECHH|
28 = MBI oflary | Olleted sS4

A o Ty 8t 757,788 820,840 263,052
1) o|8tak: 64%%10,022,000 641,408] 694,120 A52,712
0) O|T}8TL: 202 +5,819,0008 = 116,380 126.720| 10,340

. 6%+5,693,0008 = 34158 45,088 10,930

. 129+6,435,0008 = 77220 89,180 A11,960

of. 4ol ajryst 95,645 103,260 7,615
1) 49|34} 11%+8,695,0009 95,645 103,260 7,615
Rt AbCH 192,676 238,333 45,657
1) DS} 26%+4,602,0008 = 119.652|  141,267| 221,615
0) T 46,786,000 = 07144  40,206] ~13,152
3) M S8t 8% «5,735,0008 = 45880, 56,770 10,890
A} ZbEChEt 23858190008 = 133,837]  167,040| 33,203
158 +5,693,000 85395 107,084 A21,689

3. MErjse 3,503,659 3.820,221| A316.562
o), iR 2y Ete 2,633,536 2,739,204 A105,668
1) HEESrysial AAL 27124x0,648,0008=| 2,614,608 2,711,088 96,480
0) HBIESLYEIRl HhAR 4T 4,732,0008 18,928| 28116 ~9.188
6+13,445,0002 = 80,670  146,278| 65,608

C} 2ADHs| STy stel 267,827| 313,875 46,048
1) 7|Z3f8H 31%4+7,049,000% 218,519  251,136| ~32,617
0) SEIIEH 7%+7,044,0002 49308 62,739 13,431

. 4199+7,049,0008 = 289,009| 348,800 59,791
335 +7,049,0009 = 030617| 272,064 £39,447

4. E4rystel 5,150,115 5,222,813 72,698
I} AYrhsrel: 1608 +5,238,0002 = 838,080 860,544 ~22,464
- gﬂfggﬁ% 038§JD1*3’852’000%+ 1,650,000 1,685,346| 35,256
O} SHCHEHR: 1162 4,125 0008 = 478,500 490,080 ~11,580
2. BACHSHR: 61 +5,120,0008 = 312,320 344,624 32,304
OF. ARACHBER!: 14128+6,070,0008 = 855.870| 883,020 ~27,159
HE. S3HDOyst: 59%+4,183,0002= | 246.797| 256,742 9,945
Al EIPEMOYSIY: 65T +4,1250008= | 268125 277.712| 9,587
O Wlorarysiel: 08 «4,1250008= | 404,250 424,736 20,486
Xt ADFEZQIChBtl: 19%+5,057,0009 96,083 ~| 96,083
5. J|E} 4912: 8,419,0008= 8,419 40,869 32,450




2021 B= MU | M|
ek ME ojarey | Ol S
1,166,100] 1,366,100 A200,000
21301: AHS| 4912 1,166,100] 1,366,100 A200,000
1. AZHQIEY 2 96,600 96,600 -
7t AR OjRIER (45): 69,0002+100T= 6,900 6,900 -
L} A=A njoIEiAl(8%): 138,0002+6508=| 89,700 89,700 -
JEEPeTS )
1,500% «384% x23,0008 = 103,500 103,500
S A A St ZI=ZH|:
3. FHAHISSIS & WILL) E7IS S8 | 130000 4130000
4. 571 & 7] A 4 E: B
14,0008 »35% +23,0008 = 966,000} 966,000
5. FHARSI|(WILL) EIISSH]: 08l= ~| 70,000 ~70,000
2! 340,000 420,000/ 80,000
21401: ZTAARIE 2l 340,000  420,000] /80,000
1. El3=CEONE S=2: _
100% 1,200,000 = 120,000 120,000
2. CEOYY 4Zt=: 4,000,0002+35%= | 140,000 200,000 ~60,000
3. XMCH R&DEIHY #LE:
5 000, 000S <402 = 80,000, 100,000 £20,000
3,546,464) 5,231,534| A1,685,070
21501: BMESI|2 So| 49l 3.546,464) 5,231,534| 11,685,070
1. 42t 3,500%+200,0002 = 700,000 990,000 A290,000
2. HEAHS 2E £YUE _
200,0002!<100% = 20,000 20,000
3. ATY: 0F= ~ 31,680 ~31,680
4. BE(F0RHUL 2UR
10,000 1005~ 96,000 80,000 16,000
5. MBAE XX E XA (SEHEY)
A1+4.500 D0DRI2%] = 9,000 4500 4,500
6. BH=0|m S 17150 18,600  A1,450
I (B2 I8R) RS Y3 B3
TR I 700,00020+10% %23 = 14,0001 14,000 -
Lt. (BF=0{nsd) st=0{ud B
400,0002 43| = 1,600 1,600
Ct (Bt=0{u=H) et=0{ =47 4
et (=0 nsd) =g (1) o - 250 A250
of. (et=0nsd) =2 ungdgd(2):
350, 00051 153 1,080 1,750  A700




o 2021 A= IE S TE ]
28 = MBI oflary | Olleted sS4

7. dEuUSsadE 08= - 75,000 A75,000
7k 15A%: 0= - 75,000 A75,000
8. =01 LZ=2F: 25,000,000 x4 At4

135,000, 0002 %X} = 170,000 190,000; 220,000
9. 2=m0{SZ L= 40,833,000+62]= 244,998 453,444| ~208,446
10. MzusTd4= 30,000 - 30,000
7. 15A1%=: 200E %150,000= 30,000 - 30,000
1. 2It&EEH A 0R = - 15,840, 215,840
12. ASHENQI L (£3) 45

190,000%! *250% = 47,500 43,700 3,800
13, EARZR| SR 4(LUHE):

1A1+56.176,00020x23| = 112,352 68,000 44,352
14. #0l2{d +L=&: 14x30,000,000= 30,000 41,400 211,400
15. 9/=01SZ 7= (H22/30]): 02l= | 57,600 57,600
16. T =&Y 0&= - 15,840, 215,840
17. HAAZ X (X F15)4% 48!

150,0002 *230% = 34,500 30,300 4,200
18. DSLISE 13 FDA X4 _

65053 *800,000! = 520,000 520,000
19. 9R0ISZ 2R (YEY 1S):

660.000+65]— 3,960 5,750  A1,790
20. A|OIAH o:|o17c|7<-lpc-|

331.000,000%30%%13] = 99,300 58,320 40,980
21 MENLE SRR Suers: .

10%4%5.000,000! 50,000 50,000
22. H&1y +4&: 0= - 5,000f A5,000
23. WS4 X Bo14: .

1005 *300,0009 = 30,000 30,000
24. YA ESHD DAYML B4AHS .

1824+10,000,0002 = 180,000 180,000
25. 9/B0f /DS 2

15.784.000+63] = 94,704 130,800, 236,096
26. B+B0f YItDS 2|

13.000,000+63] = 78,000 8,000 70,000
27. BOIQROIAE 2Hl:

1.250,000%203] = 25,000 24,960 40
28. 25 N8 SAR(ZAEY 5):

3 OO0,000*6§I= 18,000 22,800 24,800

5t bS| X o
29. Bt=0f Dot ALH|- 936,000{ 2,080,000|A1,144,000

1,300,000%180& »45}7|=
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2021 9= HMEE | M)
28 AL oflate | Ol Gl
241,000 242,100 21,100
20201 E2MAIE 241,000 242,100 ~1,100
1. =EAALR (SEONEIR): 100,002 20 = 2,000 2,000 -
> =AM 28+2,000,0008 = 4,000 4,000 -
3. =2AAE: 13/«50%100,0002 = 5000 5,000 -
4. =2 MAFR: 28]%1,500,000 3,000 3,000 -
5. MAfst9 =2 AlARE: 100%+100,000 10,000 10,000 -
O b ol e == EA 2,000 3,000 21,000
! %fotgé%ﬁfg E‘EQME 15,000 15,000 -
8. =2AME: 16%+100,0008 1600 1,200 400
0. Y&l =S AAR: 141%4,000,0008 = 4,000 4,000 -
10. =24ALE 2%: 302 100,008 3,000 4,000 1,000
1. =S AAR-AAL 0f= | 100,000, A100,000
12, =SAASE: 3% 15+300,0008 = 900 900 -
13, =2AAE: 100,000 5% = 500 - 500
QIHICHBFD]) =B AIAPALCE AO):
00,0001 000 +a00 0008k sa00— | 190.000 | 190,000
15, =2 A AR UL 0R= - 90,000, ~90,000
11,050,699| 16,549,474 75,498,775
2,675,680 4,883,500 /2,207,820
23101: EXAEBE 500 5100 ~4.600
1. £X| ALBE: 500,000%= 5000 1,000  A500
2 5% 24 Y MHAAERO|E: 0:= - 41000 24,100
23102: HEAIBE 517,500 1,213,400] £695,900
1 %%ﬁg?g'%gf% AEE 130,000 315,000 A 185,000
2 HSTEY AER 139,000 270,000, A131,000
I BILIAT AFEE: 26,000,0008 = 26,0000 51,000 £25,000
L} ZEEAE AIBE: 27,000,0002 27,0000 54,0000 £27,000
C. YLIAME| AL E: 45,000,0002 45,000 89,000 44,000
2. ST AZE: 10,000,0008= 10,000 15,000 45,000
0. QIEZICI TR AFSE: 20,000,0008= | 20,0000 39,000 A19,000
B, EAS AF2E: 11,000,000 = 11,0000 22,000 211,000
3. ZOMANZE: 205|+1,000,0008 = 20,000 - 20,000




= 2021 9 MEE FUCHH|
| &t = MELY Of| Akt Of| L4 |
4. 2L AFRE: 148,500,0009 = 148,500 450,687 A302,187
5. a4l AFRE: 80,000,0008 = 80,000 163,863 ~83,863
6. 35 =& Hd=AER: 0&= — 3,850 A3,850
7. ZolM AME: 0”= -~ 10,000 A10,000
23103 7|XAHHALE E 1,357,180 1,410,000 A52,820
1. ZoM M3 0¥= - 25000 25,000
2. SetusdGE | M 2 | XEY
GSE: 2.000.000= 2.000 10,000  ~A8,000
3. TSAFAMSE ASEASTIR ALRE:
50.000.000% = 30,000 40,000  A10,000
4. QLS B3 AHALT XK _
W22 1300 00,0005 = 1,300,000/ 1,300,000
5. 10X 2AHIE 4,680 - 4.680
b (AR 2HME) AR E AE B
IRYAFR 21 390,0002 <127} 2 = 4,680 4,680
6. =M AYEASIIX AMEE:
50.000.0009 = 20,000 30,000 A10,000
7. NEAT|ME AHASI|AAN AFEE:
500.000% = 500 5.0000 A4,500
23104: FAHH| 800,000 850,000/ A50,000
1. A S Fxb AM2E: 800,000,0008 = 800,000 850,000/ A50,000
23105: 7|EIAIEE 500 1,405,000/A1,404,500
1. S2HY Mg 49 0= —| 1,404,000 A1,404,000
2. 11 Hto| AF2E: 500,000 = 500 1,000 A500
PPN = PN 500 1,000 A500
23202: J|Et$4E 500 1,000 A500
1. 2E 242 £ 500,0008 = 500 1,000 A500
T IN =T
xo| 8,374,519| 11,664,974/ 23,290,455
49
23301: MM MEIAIR 2 8,277.862| 11,539,716|A3,261,854
1. Y 29 1,370.968| 2.027.927| ~656,959
7b 187] 191 A (35):
Lt 18t7] 2011 A (2%, 35):
Ct 18t7] 20 A (1S, 65):
36924+ 95%+776, 50091 267,045  311,967| A44,922
st ol1Al(5=):
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1. S | 9 pel_gof )
SeUH QALY 38 5009 *32+3+2= 7,392 7,392
0. HEM S U P2l A st M .
=R (WIS 2H]): 2,500,0008+32=| ©0.000 80,000
3. In/Outbound &H3E Sot =AM LF
LM &F)_=AH S| 29 8,100 - 8,100
(ZHET|ZAR): 90,0009 x45%2=
210-07 X2 2100 [ 2100
1. | 91 9 p2_9T0l S )
SEIR| (RFZF RN 1%2%500,0008 = 1,000 1,000
2. In/Outbound 2435 S8 =M LF
LHASH L F)_ A 7| 2F(23AE 1,100 - 1,100
ol Zs0lE ) 550,0008«2=
210-13 22|20 3.000 [ 3.000
1. SeM Bx W B2l geM g o _
(ZH[01 x| REH|): 3,000,00081+1= 3,000 3,000
of | 31.719 [ 31.719
220-01 ZL{o{H] 2 480 [ 2480
1. R 9a| 9 B2l_9/=0 9u % %
SEA(EE0H|): 2+2x20,000& =
2. BEM 9 W B2|_SEM 9| .
1Y (ZL{OJH]): 100,0008! +3+8= 2,400 2,400
220-02 22/Q204H| 29,239 [ 29239
1. BEM B2 9 B_SSA S _
st (22l0fH]): 3,500,0008 *3+2= 21,000 21,000
2. In/Outbound &d3E Sot =AM LF
LHASHIR) IHET| 2Y(FHE7 | LAt 5,839 - 5,839
=5 2): 2.919,00022+1,0008=
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= o
=zCre LLT 2021 B= MUAE | MU
(=2 | |_'r'| k"'l' =1 Al_l_éLHgl 01|A|_|'°—|H ()1|AI_|-0_IH %I?:IF
AL (AL AL -

3. In/Outbound &43E S8t =AM LF
LAIBHWE) M2 SAEHZR DSHO5| 2.400 —| 2400
Z7104H]): 400,0009 *3%2=
SEEFIE 5,516 - 5516
230—01 AKQIZEZIH| 5,516 - 5516
1. BeH 9% U Bol_KEY KA _
St (R AIH]): 383,2002x5= 1,916 1,916
2. In/Outbound 2435 S8 =M LF
UASHIE) =AsH7 2 ("3 2 | 2,400 - 2400
ZEHs]): 300,0009 +8=
3. In/Outbound &43E Sot =AM LF
WABHLE) 2R LS SR LS 1.200 - 1.200
&3 9lH[): 200,000 *x3x2=
B2 100,358 ~| 100,358
310-04 A5+ 100,358 ~| 100,358
1. 95 92| 9 BE 24 9l20l Koty
Net3(neaneta): 8,000,00022= 0000 - 16,000
2. 934 B3 9l 2| 9|B0l Ky _
S SO AHEEER): 1,000,008 %12= 12,000 12,000
3. Rt /A U B 90l |ty .
TA(SEH2): 2+17,000,0008 = 34,000 34,000
4. B34 97 9 V2| o|B0l [y _
SEIR| (REH2): 20%2+200.0002 = 8,000 8,000
5. In/Outbound &d3tE S8t =AM LF
LfASHW J) IA7| (=<0 &3H]) 1,200 - 1,200
100,0009 *12=
6. In/Outbound &H3E Sot =AM LF
LfASHw F) Al off @utA X[ (A 29,158 — 29,158
st X 21 2): 1.000,000+29+158,000=
ol Zko| & 3,600 - 3600
320-04 AREHCta 3,600 - 3600
1. Al 2| 2 2 (AEARED) _
3,600,0008!= 3,600 3,600
SERIA 50,000 —-| 50,000
430—01 KHAHE| S| 50,000 - 50,000
1. RE B U o] Fx|ste ME =7 .
(2ol 2R 7| WS HH|Z): 5+10,000,0002=| 20000 50,000
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dHEER

2. tist XAl elE S Al

crel: 1
2021 8= FMAE | AU
=2 AL oflAtef | Off kel Al
3,428,350 1,284,000| 2,144,350
1,178,350] 1,214,000 A35,650
M5 1,149,600] 1,186,000 36,400
sy 1,149,600| 1,186,000 36,400
=X 1,116,600] 1,186,000 69,400
210-01 YLt4gH 22,0000 15840 6,160
1. HEsed (LD 22,000, 15840 6,160
7). RAVEH|SAI P4 141420,000,00080= | 20,000 14,400 5,600
Lt. §F§EA|AHI—_F1=;MO*"FE| _
2 000 000% 2,000 2,000
ot wa|we|gx|Ee: 0= — 1,440 A1.440
210-07 LAIE 135,000 168,000 ~33,000
1. HEsed (A 135,000 168,000 ~33,000
7). SHHZRAZES0f: 141+80,000,0002= | 80,000 168,000 88,000
. 2201 Sazel w2 Blojia )
F0f: 141+55,000,000% 55,000 55,000
210-13 22| 8| 959,600| 1,002,160 /42,560
1. §232E(8%) 959,600 1,002,160] 242,560
7). FAMSHISA B4 1415790,000,0002=| 790,000 795,600 A5,600
L} 2w SX 4 14+118,000,0002=| 118,000 116,560 1,440
CF ZAM 2 ™MAAR FX 24 _
144+10,000,0008! = 10,000/ 10,000
2t MAESZALAH (M) K2
TS 500 0005 - 9,600 10,200  A600
at. CMS7|H._F7|J-F2H|O|X| Epacip _
141%20,000,0008 20,000 20,000
o Y SAE4 S ADIE AHA .
S 141%12,000,0008 = 12,000) 12,000
AL ADIEHHATE: 0f= ~ 18,600 ~18,600
Of. QIR EH[O|X| RA|E4: 0= ~ 21,200 £21,200
it AYSAHBAAY S B4 0= ~| 18,000 A18,000
of | 2,250 - 2,250
220-01 2Ljois| 2,250 - 2,250
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ST 2021 8= TEL TN
I_?:" Abet = AELHS Ol Akt Off ket A

1. 222 (04H]) 2,250 - 2,250

SE 750 - 750

230-01 AfiZalt 750 B

1. d232F(HFFY) 750 - 750

i sonoes o T

CEE] 30,000 | 30,000

260-01 YoHed e 30,000 | 30,000

I Beseseree) 30,000 | 30,000

R 28,750 28,000 750

EYESTe 28,750 28,000 750

29 15450 16,800 1,350

210-01 Y| 3826 6,880 3,054

A A 3,826 6,880 3,054

210-02 ZZ2F U A 3500 4400  A900

1. REE U S4H| 51 141%3,500,000 3500 4400  A900

210-05 S20jAlH 6,300 3,600 2,700

1. S204AH|: 25%+362+7,0008= 6300 3,600 2,700

210-07 YAt 1824 1920 A%

1. "47] S exi=: 140+1,824,0008= | 1,824 1,920 96

of | 7,000 7,000 -

220-01 2LHo | 7,000 7,000 -

1. OfH| DEH|: 208]+350,0008!= 7,000 7,000 -

EEE 4300 4200 100

230-01 AjiZalH| 4300 4200 100

1. SIZEMAL U 519/ 103]+430,0002 4300 4200 100

23 2,000 - 2,000

430-01 AFAH3 S 2,000 - 2,000

_ AFEEIIT0H: 142,000,000 = 2,000 - 2,000

R 35,000 70,000 ~35,000

oloh 2| 35,000 70,000 ~35,000
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2021 ¢

Az | FACHY]
= MELH ol Aret | of| Aol e
snged 35,0000 70,000 ~35,000
2| 22,500 45,000 22,500
210-01 Lpr8H| 10,0000 20,000 ~10,000
_JIZ2ZH]: 141510,000,0008] = 10,0000 20,000 ~10,000
210-06 2H+E 12,500 25,000 ~12,500
1. H2Zo| ZAR: 141+12,500,0002= | 12,500 25,000 A12,500
of | 500  1.000  A500
220-01 2Lhof| 500 1,000  A500
1. G{H|: 141x500,0002 = 500 1,000  A500
SEESY 1,500 3,000 A1,500
230-01 ARIZ7lH| 15000 3,000 A1,500
1. QFEAIH|: 14%1,500,0002 15000 3,000 A1,500
SR 9,500 20,000 ~10,500
430-01 Xtaksl =t 9,500  20,000] ~10,500
S e dms 9,500 20,000 10,500
e = 1,000 1,000 -
710-03 BHeta 1,000 1,000 -
1. BRuLHEE: 14+1,000,0002 = 1,000 1,000 -
SR 2,215,000 ~[ 2,215,000
EE! 2,215,000 —[ 2,215,000
e 54
Agien) ==t 2,215,000 ~| 2,215,000
2| 7,200 - 7,200
210-01 YyregH| 6,000 - 6.000
=S ESA ) O[AH| 4l
210-06 2H4E 1,200 - 1,200
_E ESIN ol|5| 2Ct Ol
L EeE 2 600 00038l 1,200 o 10
of | 1,800 - 1,800
220-01 Fchois| 1,800 - 1.800
CHESIN ) QOAS 1 :
EEEY 8,000 - 8,000
230-01 ARIZE7IH| 8,000 — 8,000
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i U 2021 9 MU | M|
(ol g o ALE L Moy | oMot | mZ
Al.ou-l Al'?:l-l AI_?:{ = = H—| o'lll_—l (| (SN =]

1. KNsEsede) YF2HEs I CHa| _
S: 400,00091%203] = 5,000 8,000
ATLEHH| 1,398,000 -1 1,398,000
250—01 YurA 1] 1,398,000 —1 1,398,000
1. (5ESERR) A SEYEAAL
= 2 Z2l=: 141%1,356,680,000¥ | 1,398,000 —1 1,398,000
+141%41,320,0008 =
TR 800,000 —| 800,000
430—01 Aok =H| 800,000 —| 800,000
1. (RsdseHE) RMICH
SEEEAAE HW, SW & +¢&: 800,000 —| 800,000
141%670,000,000& +141%x130,000,000& =
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2. thst AMl+RE S

co): 2l
[ cre) ATIE = LS Q= | BE
aellgeline = AE LN oflAtef | Off kel Al
&7 45,600 45,600
DEBYYsH 45,600 45,600
718 A U sgH e 30,000 30,000
T 30,000 30,000
2o 20,000 20,000
210-01 Yr4SH| 20,000 20,000
S| O = A [ = o] =
of | 2,000 2,000
220-01 BLHo | 2,000 2,000
Ll o0 Coget | TR 2,000 2,000
CEE T 5,000 5,000
230-01 AfiZzlH 5,000 5,000
SHeEA A 117 |3F HB2SHO|-
" 00000082 5.000 5,000
QTR 3,000 3,000
43001 RHAHFISH] 3,000 3,000
1. RS W 281 331+1,000,0008= | 3,000 3,000
J|Hegne 15,600 15,600
=M 2GH| 15,600 15,600
2o 7,900 7,900
210-01 Yo+ 8H 4,350 4,350
o Ol 0 I o] =
ot aso0008s 4350 4350
210-02 2223 U A 250 250
1. MARE S: 105]%25,0002= 250 250
210-05 S20fAlH] 1,260 1,260
1. S20AIH|: 33602 7,002 = 1,260 1,260
210-07 Y&t 2,040 2,040
1. "47] AYH® S 1231+170,0008=] 2,040 2,040
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o= 2021 9%
T HECINE i} ’SEOEH ’S';.jtﬂﬂl
A Aot Aret| MBS oAt | ofArY | =
= (=]
01| 2,400 2,400
220-01 =LHoiH| 2,400 - 2,400
I oAy UTHY U ARSA: )
34 83] *100,0008 = 2,400 2,400
SEES 2,300 - 2,300
23001 AfIZzlH| 2,300 - 2,300
I H2AY Ra0l2 4REe -
103]%230,0008 = 2,300 2,300
SRR 3,000 - 3,000
430-01 AHHEISH] 3,000 3,000
| RIMES 2 281 33]+1,000,0008 3,000 - 3,000
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1. =7t X&E=
TH: MH
2021 8= dds | HA
= EL4 Off k4 of| £kt 3¢

5,569,000 5,569,000

5,569,000 5,569,000

5,569,000 5,569,000

5,569,000 5,569,000

1,681,000 1,681,000

420—03 SAH| 1,681,000 1,681,000
1. deddad 2E h:

1,681,000,0009 *14l = 1,681,000 1,681,000

3,888,000 3,888,000

430—01 Ap&HF 3,888,000 3,888,000
AS AL A OFK AbH| BHE:

¥ 3.888, OOEO '—OTLIZS 3,888,000 3,888,000
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< otmMBaE|EE >

2. tist XAl elE S Al

2021 A% MAs | AUy
= MBS olatey | oM | B
61,200 767,440 A706,240
30,000 40,000 ~10,000
29 30,0000 40,000 ~10,000
Ao 1A
22 30,0000 40,000 ~10,000
29| 20,500 26,700] 26,200
210-01 YerHgH| 20,500, 26,700] 26,200
. CITAOKRBIZIAI: 20,500,00020+14=| 20,5000 3,200, 17,300
o SPARM OFM 2| AP (BAM I F
Het=d mEpe|, HJ|UER U - 21,5000 221,500
orEpiEl 5): 02=
1724 OFX 2 Af (M BB 4 X 27
HZH: 0= - 2,000 22,000
o1t 2,000 4,300 22,300
220-01 2L0fH| 2,000 4,300 22,300
I = S T s BN =
474+103]%50,0008 = 2,000 1,800 200
. SEARM QRN | A (AR & 2+
%Jél'): O%z - 1,500 A1,5OO
| SHOMTIE A OIS U KEAE
%IOI-HI) O%: - 1,000 A1,000
SEESY 4,500 6,000 21,500
230-02 MY ZEZH| 4500 6,000 21,500
GITAO MY IS U 59 09= - 2,000 22,000
2. dotalokd Ad Ws 3 3[9:
2250 0003l 4,500 3,000 1,500
StZ74 0L 1t A (stAHOIK 1 =2+
e - 1000 000
SERLA 3,000 3,000 -
430-01 RHAHS SH| 3,000 3,000 -
S ERAH| 79 101+3,000,0008=| 3,000 3,000 -
ECEEI 31,200 727,440| £696,240
EEEEE 31,200 727,440| 2696,240
| BEERY 10,000 706,240, £696,240
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= 2021 ¢z

zaerelns] o e fg= | HAr
e e e e AE L oty | oldtet | =
2FH| 10,000| 706,240 A696,240
210-01 Yk ~| 30,000, 230,000
1. B7| 222 ~| 30,000, 230,000
7t deHANMEEY| X SETY: 0”= - 30,000/ 230,000
210-13 22|29 10,000| 676,240 A666,240
1. Hol22e| ~|  666,240| /666,240
7t o|2H7|E EXEHIE(ME): 0)= —| 288,000/ A288,000
Lt XIZH 7|8 AR 2/H|S(CHE): 0@= —| 230,000 A230,000
Ch AEH S fIEX2HIE(CHE): 0= - 52,800, 252,800
2t ALYHT|E /AEHM2H[Z(CHH): 0)= - 12,000 212,000
o o|2H7|E8 A HIE(ER): 0¥= ~| 74,200 A74,200
HE S 4 ME[(HY): 08”= - 9,240 9,240
2. R LHOHM 22| AlR 10,000, 10,000 -~
- AH| 1 20 -
g ?f%é*aoﬂ%il 2 RNEE B 40000 10,000 -
2N 2YH| 21,200, 21,200 -
2| 13,240, 13,240 -
210-01 Yk 9,607 9,607 -
1, fﬁggﬁ%m‘%& fE" CONRIEITE 9.607 9.607 ~
210-05 S20HAlH| 1,008 1,008 -
1. EQ04AIH|: 6,000 *7F+2Y*127H L= 1,008 1,008 -
210-07 Y%tz 2,625 2,625 -
A il S ol .
OfH| 4,960 4,960 -
220-01 3LjoqH]| 4,960 4,960 -
B & ol Ol 2 AKX ZIZES|O| XA
L o ou0RI0B R T 460 4,960 -
o2 EFIH| 3,000 3,000 -
230—02 ZHMQ R EZIH| 3,000 3,000 -
1. YRENzIgs o 93gxe 59 20000 3.000 .

Ciap 7 250,0008 «128]=
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< QUHIHEEHA >

2. tist XAl elE S Al

oo MH
2021 B TEC TP

= MELH of | ofldtet e
770,770, 158,970, 611,800
2 15,650 64,000 ~48,350
el 243t 15,650 64,000 ~48,350
IR 3,000 50,000] ~47,000
S| 2,000  45,000] ~43,000
210-01 YUpt4gH| 1,0000 5,000 ~4,000
L o B e s e Tl 1,000 5,000 44,000
210-02 2223 % AM 1,0000 5000 ~4.,000
L boon T AT E 000 5000 44,000
210-05 S20jAlH| —[ 1000 ~1.000
1. ZB2LAN: 02= - 1000 ~1.000
210-06 245 - 23,000 ~23,000
1. [HL=] YME S 0= —[ 23,000 ~23,000
210-12 Yptgots| —[ 11,000 ~11,000
I AY2H= 1Y 5 09= —[ 11,000 ~11,000
of | 550, 3,000 42,450
220-01 2Ljoi] 550,  3.000] 42,450
X ?g%jfo%ﬁ%fﬂ%a LES 550 3,000 A2,450
EEESY 450, 2,000 1,550
230-02 MY RE A 450, 2,000 1,550
1. ST AT Hl: 450,000+18]= 450, 2,000 1,550
e 12,650 14,000 A1,350
2| 07000 10,000,  ~300
210-01 YUpk42H| 2,000 2,000 -

o= L ost ARE SHI23 A

210-02 2223 % AM 27000 30000  ~300
1. S THE % CHE 5 2,700 3,000  A300




ZEED ATIE - . LB ddz | A

Afod | Aped| At = MELHA Off Abet Off 4ot 54
21013 H2|8AH) 5,000 5,000 -

AOLE K| QI A| AE © AH|-
" s on0c0a- 5000 5000 -
ofH| 1150, 2,000 850
22001 FLYoIH| 1150, 2,000 850
1. RS 108]+115,0009 = 1150, 2,000 850
SEES 18000 20000 200
230-02 BMYIBEZIH| 1800 2,000 200
1. JIGEE 713 103]+180,0008 = 1800 2,000  ~200
NSASE | 70,0000 6,000 64,000
SadITSEX g 70,0000 6,000 64,000
TN} S SR} 70,0000 6,000 64,000
a1710|® | 6,000 26,000
320-04 ABHRES | 6,000 26,000
1. ZAMEE 4§ 28 S: 09= I 6.000] 26,000
TR 70,000 | 70,000
340-01 HTKY ChSAIIH] 70,000 - 70,000
SOl StHCE
- o, S, aa e o0t | 7000 | 70000
e 26,500 21,350  5.150
J|Heg e 26,500 21,350 5,150
BN 26,500 21,350 5,150
2| 12,725 11,2000 1,525
210-01 Yur42H| 5045 5,000 15
H o0 D o5k ADIX 0O
210-02 2222 U Al 3,000 3,000 -
QXA O &HO|ls| =FA

" ?ﬁigo?),ozogjjgl e 3,000 3,000 B
21005 S AlH| 2,280 960 1,320
1. ZITLAICY: 20%+6,000% 193 = 2,280 960 1,320
210-07 Y2 2400 2,240 160
1. i§1ﬁ_;;%2ogo%§)§ Il mRE: 2,400, 2,240 160
o1t 4,800, 4,800 -
22001 ZLYoIH| 4,800, 4,800 -
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[ cre) j}j = . LS Q= | BE

LA = MBS ol | oMol | B
1. 2SR 103]+480,0008!= 4,800 4,800 -
CEE 3975 3200 775
23002 BMASEHIH 3975 32000 775
1. 25 A42Ho| S| 1531-265,00028= | 3975 3200 775
Q&R 50000 2150 2,850
43001 AH&HZISH] 50000 2150 2,850
1. SEARM 04 4TH1,250,0002 = 50000 2150 2,850
Solch 2| 67,620 67,620 -
N 67,620 67,620 -
AERIIEN Y 2 67,620 67,620 -
29| 54,620 54,620 -
210-01 YrsgH| 19,000 19,000 -
210-02 2223 % AM 10,0200 10,020 -
1 zERHE 4wz - 10,0200 10,020
hES AR R Eeds - 10,020 ~10,020
S TR SRR 10,020 - 10,020
210-06 2A+g 2,000 2,000 -
1. ZHAF 2 AIAKE: 1081+200,0008 = 2000 2,000 -
210-07 2IAt= 3,600 3,600 -

7 X o =X 22
210-12 YrEAH| 20,000 20,000 -
1. QlEi4 AMTS: 23/+10,000,0008= | 20,000 20,000 -
of ] 5,000 5,000 -
220-01 2Ljoi] 5,000 5,000 -
1. 2USEH|: 55+208]+50,0002= 5,000 5,000 -
CEEST 4,000 4,000 -
230-02 BMASEHIH 4,000 4,000 -
= o S|o] Ol Al X} i

Q&KL 4,000 4,000 -
430-01 XieHs St 4,000 4,000 -
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2021 ¢z

SERE T
= MBS oty | oty | 52
TE MA Y ARY|I| TH = }
25]+2,000,0002!= 4,000, 4,000
2 591,000 —| 591,000
591,000 —| 591,000
5151 A K| AL 156,000 —| 156.000
olZiH| 51,499 “| 51499
110-03 Al22l2 51,499 | 51499
. (A S A A" 23S H| W3}
nilE(x| ME S9) Z0f U AGED Y | 32,000 ~| 32,000
ERIZ S): 1341 2712%2,666,0002+8,0002=
. (2E2YH HERD 225 22 I
Ael) 20| U ACHZD g 19,499 ~| 19.499
1941074 21,949, 9002 =
T 51,049 —| 51,049
210—12 YHFRAH] 51,049 | 51,049
(F|erets| 7Hx L X|H) _
SoH| =: 13]%13,300,0002! 13,300 13,300
224 YEQ3 823 22
Zst Xg) 2208 2HH| S 17,749 - 17,749
13]+17.749.0009 =
FEY=ZzIY 2%) T2y Y- )
S: 23(+10,000,0008 = 20,000 20,000
e 47,200 | 47200
310-04 Fata 47,200 —| 47200
(EuEASEpAA AL BH5
njlz|x) MESE) AEHa: 80+ 40,000 - 40,000
(sruzEEEmRINAY $H5
S A A" 2Elo]) &etZ 7,200 - 7,200
SHHAL 23H| S 248+«
aizto| 6,052 I
320-04 A2 X =CE 6,252 I
(B A = BME|A| A B4
otz X M 249) 7|85 E 3,500 - 3,500
1541271 2 +291 0002 +8,000
 (22Y Y=93 F8s 32y
st X)) 7|38 EHZE S 2,752 - 2,752
194+107) 2 «275,2002 =
FEfE 54
AR (21)] E51 435,000 ~| 435.000
Rkl b oo
olZiH| 392,550 —| 302550
110-03 A8YZ 392,550 —| 302,550
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- oS 2021 9% ST
éx |_|"r'| k"'l' =1 I‘éLHm 01|A|_|'°—|H ()1|AI_|-O_IH %I?:IF
AL | AL (AL -
1. (A[2H2IxH) Olefelxy Ajsol= 2H (24, _
Gi7bEAMH| E): 153%26.170,000@= | ©92:550 392,550
12 =AlH] 450 - 450
230-02 BMYBEZIH| 450 - 450
. (D]2folxy) HALEH] X HEHO S _
15 +30,00081 = 40 40
o17+0| & 42,000 —| 42,000
300-04 AEH=ET 42,000 42,000
1. (D[2HQIXY) Of2HQIRY xH &I 2H (7] B
HASET): 15%52.800 0002 = 42,000 42,000
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< 7|=1

2. thst XAl=El=

GusH >

(B9 MY
2021 B= Mz | HEChy
= AELSH Aot | Off kel 34
555,750 47,250, 508,500
8,500 20,000, A11,500
W FEIAL 8,500 20,000[ A11,500
FEARE 8,500 20,000] A11,500
5,900f 11,900, 26,000
210-01 Yet+EH]| 1,200 5,300f 24,100
1. WOt B W SEHLOH=2E 1,200 5,000 23,800
7t degE & 22F 7Y
1.200,0002 13| = 1,200 5,000f 23,800
2. WYL Aot - 300 A300
7t NFESHI(QMEX, BAREESE) - 300 A300
210-02 s52= % HA 2,700 4,100[ 21,400
1. R FIEH A3t 1,100 1,600 A500
Jh WAk DY HolalH| .
800,000& *12]= 800 800
LE MBfLt & 3E& &7
100,0009! 33| = 300 800 A500
2. ol S JEME 2AH 1,600 2,500 A900
7t d=tistoleidgolslHl & &I
400,0002 *43| = 1,600 2,500 A900
210—09 Ald&H|7XH| 2,000 2,500 A500
1. WOt YW FAL M 2H 2,000 2,500 A500
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T A AH| 1,049,973|2,135,005| 21,085,032
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1. A2x3 s 9|FH|: 1,000,000& %13 1,000 9,000, 28,000
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220-01 2Lhoi| 1,200 7,200 ~6,000
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20002 9| FoiH] 10,000 50,000 ~40,000
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I ES B RESeals ol 10,000 - 9,400
A 2 | AT SR |- T A E 08 10,000 - 9,400
A 2 | AT SR |- T A E 08 0801 10,000 - 9,400
KA+ [Ardoistd B 3 CEOXRY 29 | 08 [0801(080103 10,000 - 9,400
A2 | AHO e B3 CEO2ZFY 2 | 08 |0801/080103|430 &ALt 10,000 - 9,400
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